

**ERRATA
COMUNICADO
RETIFICAÇÃO PUBLICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 039/2018
Publicado dia 18/04/2018**

A PMI através da SEMUS, informa:

Onde se lê: "realizará às 13 horas do dia 30/04/2018."**Leia-se:** "realizará às 08 horas do dia 02/05/2018".

Luana Guasti
Pregoeira Oficial